

李水在接待信访群众时要求 尽职尽责 做群众的代言人

本报讯(记者 曹新俊 见习记者 郭靖) 7月26日,市委常委、市委秘书长李水来到市信访接待大厅,倾听群众诉求,帮助群众解决实际困难。市委办公室等相关单位的负责同志陪同接待。

44岁的光山县孙铁铺镇蒋楼村村民蒋太修愁容满面。原来其承包了村里的一块林地,承包期8年,7年多过去了,还有部分栽植的杨树未成材,于是请求继续承包,但有人恶意拖延时间,致使合同到期没签成,林地上的杨树基本被砍伐一空。听完其诉说后,李水耐心向其解释:“各级政府均设有信访机构,遇到问题,需要逐级反映,你的问题属于光山县负责,我们会责成光山县政府进行调查处理,一周内给你结果,好不好?”听到如此坦诚的处理意见,蒋太修愁容变笑容,连声说“好”,满意地离开了市信访接待大厅。

家住平桥区明港镇商业大世界的王大民向李水反映其邻居违建建房,不但遮挡住阳光,还经常乱扔杂物,严重影响其正常生活。原来,王大民已经在今年3月26日信访反映邻居违建建房,随后,有关部门立即进行了处理,但明港规划分局多次拒绝其查看处理结果。在知道事情原委后,李水对该分局进行了批评,并责成市信访工作复查委员会进行认真复查,在最短时间内给其合理答复。

浉河区工区路的王军女士刚到接待大厅就急忙向李水求助,反映房产证多年无法办理。李水一边安慰她别着急,一边详细了解有关情况。经过与市房管中心、市国土局等部门和浉河区负责同志沟通后,李水当场作出批示,要求市房管中心依法办理,尽快帮其完善相关手续,切实解决好群众反映的问题。

这次,李水共接待3批10余名来访群众。

在面对面交流中,李水耐心地倾听来访群众的诉说,认真翻阅有关材料,现场给出意见。接待中,李水要求各级各有关部门负责人要尽职尽责,从保护群众利益的角度出发,按照相关政策,及时给群众一个满意的答复。

关于2012年市直部门职能科室 评议参评科室名单的公示

为切实改进市直部门职能科室工作作风,提高办事效率,解决慢作为、乱作为等问题,根据信阳市纠正行业不正之风领导小组《信阳市2012年市直部门职能科室评议实施方案》,市纠风办经认真研究,广泛征求意见,并报市纠风领导小组审定,确定2012年参加职能科室评议共48个市直部门,64个科室,其中执法监督类29个,管理服务类35个。

此次确定的参评科室,都是直接面对企业和群众,担负执法、监督、管理和公共服务,与群众生产生活、企业经营、公共服务、社会发展等密切相关的科室。评议内容包括履行职能、工作作风、办事效率、廉政等情况。评议采取问卷调查和日常考核相结合的方式进行。

为公开、公平、公正地做好评议工作,充分接受广大群众监督,现将市直部门参评科室名单予以公示,请社会各界积极对参评科室进行监督。

举报电话:6366637 信阳市政府纠风办 2012年7月25日

2012年市直部门职能科室评议参评科室名单

Table with 3 columns: 单位 (Unit), 执法监督类 (Law Enforcement and Supervision), 管理服务类 (Management and Service). Lists various government departments and their sub-departments.

要确定工作重点,做好摸底排查;加强组织领导,抓好督察落实;做好教育引导,突出整改实效。在整改问题上动真格,在解决问题上出实招,在扩大整改效果上下工夫。

要抓好政法领导干部联合接待,认真解决涉法涉诉信访突出问题。一是进一步加强联合接待工作的组织领导,二是依法依规解决问题,三是继续抓好督察督办和重点人员稳控工作,确保全市政法联合接待工作稳步推进。

李水强调,认真开展好政法领导干部联合接待、执法大检查活动、处理涉法涉诉信访案件,是新时期党委政法委执法监督工作的具体体现和重要抓手。各级党委政法委要认真履行职责,扎实开展工作,持续开拓创新,不断提升党对政法监督工作的能力和水平,推进各项活动的深入开展。



“八一”建军节到来之际,浉河区柳林乡党政主要负责同志带领民政部门及村干部,携带“光荣之家”牌匾前往车站村,专程慰问维和战士的家属熊其兵,并送去了党和政府的亲切关怀和节日问候,同时鼓励他们支持孩子圆满完成维和任务,为信阳、为河南、为祖国争光。 郭冬冬 摄

□李小然

据《信阳日报》消息,结合六城联创,平桥区查山乡积极创建省级生态乡,不断增强农民的生态意识,提升全乡生态文明水平。为此,该乡建立了700亩区级植树造林示范基地,对集镇道路实施亮化、绿化工程,完善乡村环卫一体化管理模式,对全乡生活垃圾进行集中无害化处理等等。有组织、有措施、有计划、有目标、有行动、有效果,查山乡的做法值得提倡。

如是说,是着眼全市开展六城联创和建设魅力信阳来着的。倘若所有乡镇和村级组织都能像查山乡一样坚定信念,扎实肯干,六城联创何愁不能实现?信阳的美丽又何愁不能锦上添花?回想10年以前,信阳是个什么样子?打从笔者记事的时候,信阳也只限于一种自然美。即使

信阳如何更美丽

如此,那时,我们也没有很好地加以保护和开发利用。听长辈们说,自从第一届茶叶节开始,信阳已经在悄悄地发生着变化。尤其是近几年,市委、市政府领导痛下决心,积聚全市人民的智慧,凝聚全市人民的精力,在政治环境、社会环境、经济环境、文化环境、生活环境、生态环境等方面全面谋划,大千快上,仅几年时间,就创造了令世人瞩目的“信阳现象”。信阳终于变得越来越美丽了,信阳人终于可以扬眉吐气了。

信阳由不太引人注目而变得越来越美丽,并在全市人民坚持不懈的努力中,信阳又由外在的

畅所欲言

鲜明,视角新颖,描写了人性中的真善美,文章里有怀念,有感慨,有悲悯,也有赞美,充满着思辨和睿智的魅力,堪称心灵的读本。

该书是李永海继《真情有约》《轻描淡写》《借我一双慧眼》之后的第四部作品集,被国家图书馆、现代文学馆、北京大学图书馆等珍藏。

李永海第四部作品集出版

本报讯(方宏伟)等闲识得东风面,万紫千红总是春。固始县地税局李永海的散文新著《落花共撑一把伞》日前由中国言实出版社出版,全国各地新华书店发行。

平桥区 求真务实抓信访 积极作为促和谐

本报讯(肖晓 许龙)近年来,平桥区牢固树立群众工作理念,坚持以群众工作统揽信访工作为主线,积极畅通信访渠道,主动化解矛盾纠纷,切实维护了群众合法权益,连续四年被省委、省政府授予信访工作先进县称号。

息县组织统一战线成员 参加同心颂“象山信合杯”征文活动

本报讯(李见庭 李咏)为迎接党的十八大胜利召开,广泛宣传统一战线思想与辉煌发展历程,激发统一战线广大成员思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,进一步巩固和壮大新时期爱国统一战线,近日,息县县委统战部动员广大统战理论调研宣传员积极参加同心颂“象山信合杯”诗歌、散文大奖赛征文活动。

体安排,并在平桥电视台公示处级领导分管工作及接待时间。同时将领导干部公开接待制度向基层延伸,明确周一为乡镇党委书记和区直单位一把手、周二为乡镇长公开接待日,其他工作日科级干部轮流接待。

强化源头预防,推动及时就地解决矛盾纠纷。该区坚持经常性排查和敏感时期集中排查相结合,全面排查和专项排查相结合,以及敏感时期启动“日排查”、“日报告”、“日交办”的矛盾纠纷排查化解工作机制。并由区群工部牵头,对全区各单位矛盾纠纷排查化解情况及时通报,切实做到了矛盾第一时间发现、纠纷第一现场疏导、问题第一防线化解。

杯”诗歌、散文大奖赛有关事项的通知》,要求该县各乡镇党委、县直各有关单位党组织均要组织专门人员积极参加此次征文活动,各乡镇、各单位及统战宣传员要确保1篇以上参赛作品。所有参赛作品除参与以上评选外,该县统战部还专门下发《息县统战理论调研和统战信息宣传工作奖惩办法》,对上报和获奖作品进行奖励,充分调动广大统战干部宣传员参与此项活动的积极性。

此次参赛作品将择优在《中国统一战线》杂志上发表,获奖作品将适时集结成册,并于明年2月份在浙江省象山县举行获奖作品颁奖仪式。

全市党委政法委执法监督工作会召开

本报讯(记者 卢小龙 见习记者 邹乐) 7月26日上午,全市党委政法委执法监督工作会召开。市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根,市中级人民法院院长张社军出席会议。

李长根指出,近年来,我市政法各部门以处理涉法涉诉信访问题为切入点,加强执法监督,扎实开展案件评查活动,推动疑难复杂案件化解;加强政法纪检监察工作,促进政法

系统反腐倡廉建设,加强个案协调督办,发现和纠正执法活动中的突出问题,执法监督工作成绩显著。

就进一步做好执法监督工作,李长根要求,要进一步提高思想认识,努力增强做好执法监督工作的责任感、使命感。各县区、各级党委政法委要充分认识到《关于党委政法委员会对政法部门执法活动进行监督的规定》和《河南省关于中央八部门〈关于党委政法委员

会对政法部门执法活动进行监督的规定》实施细则》出台的重要意义,敢于监督、善于监督,进一步把这项工作引向深入,不断提高领导管理政法工作的能力和水平,促进政法机关公正廉洁执法。各级政法部门要牢固树立自觉接受监督的意识,主动接受党委政法委的监督,深入推进执法大检查活动,着力解决执法能力、效率和责任心方面存在的问题。各县区、各级党委政法委在执法大检查活动中

包盛柏在全市退役士兵安置改革电视电话会议上强调 加强领导 全面推进安置改革

本报讯(记者 李小然)7月24日,在全省退役士兵安置改革工作电视电话会议结束后,我市立即召开全市退役士兵安置改革工作电视电话会议。市政府副市长包盛柏出席会议并讲话。

包盛柏说,在市委、市政府的正确领导下,在各县区及有关部门的共同努力下,确保了2011年度退役士兵安置工作任务的圆满完成。但是,随着各项事业的改革深入,2012年度退役士兵安置工作将面临着新的形势和新的任务。对此,包盛柏指出,要充分认识到退役士兵安置工作是加强和改善民生的需要,是维护我市改革发展稳定大局的需要,切不可掉以轻心。

包盛柏强调,要在加强领导上下功夫。各级政府要把退役士兵安置工作纳入经济社会发展总体规划,摆上更加重要的位置,主要领导要亲自抓,分管领导要具体负责,成员单位要协调配合,形成做好安置工作的强

大合力。要加强督查,全过程监督检查退役士兵安置工作的落实情况。要在改革上下功夫。要按照省政府关于进一步推进城镇退役士兵自谋职业、技能培训和就业服务“三位一体”的改革思路,以及自谋职业和安排就业相结合的安置模式要求,全面推进我市退役士兵安置改革工作。今年,要继续加大宣传力度,突出抓好自谋职业优惠政策落实,进一步提高自谋职业的就业率。要将技能培训作为一项重要工作来抓,尽快制定信阳市退役士兵技能培训工作制度,对工作的组织领导、工作措施、培训对象、培训内容、经费补贴等问题做出明确规定,使技能培训工作走上制度化、规范化的轨道。民政部门要高度重视,专题研究部署,落实培训经费,将广大城乡退役士兵均纳入培训范围,确保技能培训工作扎实有效开展。各级相关部门要切实提高认识,紧密协调配合,扎实贯彻落实,为我市的改革发展稳定做出新的贡献。

我市工伤保险待遇标准上调

本报讯(杨彬 杨传启)为保障工伤职工及工亡职工供养亲属的基本生活,根据全省的统一部署,近日,市人力资源和社会保障局下发文件,决定从2012年1月1日起,提高我市工伤人员伤残津贴、因工伤残人员的生活护理费 and 工亡人员供养亲属抚恤金待遇标准。

调整对象为我市2011年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工供养亲属。已按退休人员安置并享受了养老金待遇调整的工伤人员不在此次调整之列。

伤残津贴的上调标准为:伤残一级增加250元,伤残二级增加240元,伤残三级增加230元,伤残四级增加220元,伤残五级增加200元,伤残六级增加170元。

在生活护理费方面,生活完全不能

自理的,护理费上调140元;生活大部分不能自理的,上调110元;生活部分不能自理的,上调85元。

工亡职工供养亲属抚恤金也有85元至140元的上调。

此次补贴标准上调后,伤残津贴仍达不到1200元/月的,统一调整至1200元/月;生活完全不能自理的生活护理费达不到1100元/月的,统一调整至每人1100元/月,生活大部分不能自理的生活护理费达不到900元/月的,统一调整至每人900元/月,生活部分不能自理的生活护理费达不到700元/月的,统一调整至每人700元/月;供养亲属抚恤金:配偶达不到900元/月的,统一调整至每人900元/月(孤寡老人为1100元),其他亲属达不到700元/月的,统一调整至每人700元/月(孤寡老人或孤儿为900元)。

建行信阳分行携手西亚家和电器 开通分期付款业务

日前,建行信阳分行与西亚家和电器在信阳家电行业正式启动了家电分期付款业务。这是建行信阳分行与西亚家和美公司携手为广大顾客量身打造的一项专项服务。

家电分期就是客户用建行龙卡信用卡在西亚家和电器购买商品时,可选择将商品总额平均分成若干期

(及月份数),通过建行分期付款专用POS机刷卡交易后,持卡人在约定期限内按月还款并支付手续费的业务。该业务的推出不仅是一种消费方式的变革,更将引领信阳人民开启新的生活时尚理念。目前,西亚家和电器公司的和美、固始、明港家电城已同步启动该业务。(李民)

Advertisement for Kangle Sports Goods Store (康乐体育用品专卖店) featuring a bus with a large screen and promotional text for smart screens and sports streaming.

Advertisement for Kangle Sports Goods Store (康乐体育用品专卖店) listing various sports equipment like treadmills, table tennis, and badminton.